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                            Posljednji termin jer se izložba zatvara !!! 
 

1. dan 20.01. Subota  Zagreb – Chioggia – Rovigo. 

Polazak komfornim autobusom u 4.30 sati s Autobusnog kolodvora u Zagrebu, peroni 502-506. 

Vožnja kroz Sloveniju i Italiju uz kraće odmore tijekom puta. Dolazak u pitoresknu Chioggiu koju 

nazivaju malom Venecijom. Šetnja glavnom ulicom Corso del Popolo, posjet najznačajnijim crkvama: 

katedrala Santa Maria Assunta koju je radio Badassarre Longhena s romaničkim zvonikom, 

Tempietto di San Martino, bazilika San Giacomo, crkva San Andrea s tornjem na kome se nalazi 

najstariji satni mehanizam na svijetu. Posjet zanimljivoj i bogatoj ribarnici. Na kraju razgleda 

preporučamo posjet dominikanskom samostanu San Domenico gdje ćete vidjeti vrijedna djela 

Carpaccia (S. Paolo, posljednje djelo iz 1520. godine) i djelo Jacopa Tintoretta te najstariji drveni 

križ s Kristom. Slobodno vrijeme za vlastito uživanje u slikovitom gradu prepunom kanala i mostova 

Preporučamo riblji ručak u jednom od restorana jer je gradić poznat po vrsnim ribarima. Polazak za 

Rovigo u 14.00 sati te dolazak u centar grada uz kraći razgled: Piazza Vittorio Emanuele II, zvonik 

kojeg je izgradio Baldassarre Longhena, crkva Madonna dell Socorsso poznatija kao La Rotonda, 

katedrala, ostaci dvorca iz 10. stoljeća s tornjevima. Svi koji žele mogu posjetiti odličnu izložbu 

Europske secesije u palači Roverella (12 eura ulaznica). Polazak iz Roviga u 18.00 sati te dolazak u 

Zagreb u večernjim satima. 

 

 
 

 
 

Cijena je napravljena na bazi 40 putnika, ukoliko je prijavljeno samo 7, 14 ili 21 putnik cijena 

                          iznosi iznosi 390 kn (tada je vozač i turistički pratitelj Marčelo). 
 

Aranžman uključuje:  
  

- prijevoz komfornim turističkim autobusom 

- usluge stručnog vodiča 

- organizaciju i jamčevinu izleta 
 

Napomena: Ulaznice za galerije i  

muzeje nisu uključene u cijenu izleta.  

Preporučamo putno zdravstveno osiguranja (16 kn). 
  

 

 


